

费德勒输掉上海大师赛决赛

# 穆雷就差一个大满贯

6:3、6:2，穆雷直落两盘横扫费德勒，上海大师赛决赛一边倒的形势甚至让球迷直呼不够精彩，确实没有出现期待已久的对抗，英国人利用自己拿手的防守反击顽强地打出了匪夷所思的回球和刁钻的落点。耗时85分钟，他就拿到了自己第6座大师赛冠军奖杯，所有人都已经意识到，这个已经出道5年但才23岁的英国人内心日益强大起来，他有足够的能力去掌控整场比赛，唯一欠缺的似乎就是一个大满贯的头衔而已。

穆雷确实是个冉冉升起的新星，但并没有横空出世的惊艳。不像纳达尔第一次参加法网就开始了红土王的传奇之旅，刚出道的穆雷的表现一直差强人意，大满贯毫无斩获。不过值得一提的是，在2006年，他在温网直落三盘击败了前世界第一罗迪克，让英国人惊喜不已。

穆雷必须面对整个英国交付在他年轻肩膀上的巨大期待，这让他在各项大满贯赛事都承担着巨大的压力，而他母亲更是尽可能地观看儿子的比赛。他的母亲朱迪·穆雷在穆雷兄弟俩3岁时就训练他们打网球，这位苏格兰网球国家队的教练教出了优秀的青少年网球手，穆雷的哥哥杰米·穆雷2007年就拿到了温网混双冠

军，他甚至会调侃安迪还没有拿到大满贯。

大满贯一直是穆雷的遗憾，今年年初的澳网决赛，他连丢三盘，纵然在第三盘的抢七中拼尽全力挽救了2个赛点，还是只能看着大满贯与自己擦肩而过，站在费德勒的旁边，他痛哭流涕。

在上海大师赛之后，穆雷已经把与费德勒的对阵记录改写为8胜5负，他似乎已经渐渐掌握了制约费德勒的技术，而这种技术除了纳达尔运用自如外，整个网坛还没有别人具备。在2008年美网决赛失利后，穆雷已经在马德里、上海大师杯、多哈和印第安维尔斯取得一波四连胜，加上本赛季在多伦多大师赛和上海大师赛的两连胜，他已经有了信心战胜费德勒，除了在大满贯。

在球场上的专注，打球时的面无表情，已经让穆雷赢得了“僵尸”的称号，他确实已经成了球场让人恐怖的“僵尸先生”，他网球的天赋已经完全发挥了出来，冷静、体能强劲、反拍技术得到跃升、发球势大力沉，具备了这些优秀网球手的优势，这让许多网坛名宿将他看做最有可能取代费德勒统治男子职业网坛的新霸主。

本报记者 许恺玲(上海10月17日电)



穆雷状态上佳。 新华社发

## 费德勒王者依旧

10月17日，在上海大师赛的决赛赛场，现场数千名观众一同见证了位在职业网坛征战了12年的选手，如何不屈不挠为了荣誉而战，他就是费德勒。夕阳的余晖渐渐从旗忠网球馆散去，在“奶粉们”心中费德勒就是他们的太阳，可惜在这一天，太阳没能照常升起。

一边是29岁，一边是23岁，这是一场天王与天才的对决。在如此高水平的对决中只要一个破发就有可能是致命的，但是费德勒这次给了穆雷机会。第一局，一个双发失误，在40:15领先的

情况下打成平分，最后时刻被穆雷破发成功，费天王的开局似乎就预示了这场比赛将是一场不属于他的比赛。

最终苏格兰人将费德勒成就职业生涯大师赛18冠的美梦击溃，追赶上纳达尔大师赛冠军纪录的脚步也被再度放缓。但是费德勒在大师赛的胜场数上依旧以221胜排在史上第一位。

纵观整个大师赛9个比赛日，即使费德勒以世界第三的身份登陆上海滩，但他始终是绝对的焦点人物，无论是酒店门口驻足守候的球迷，还是训练场上里三层外三层

的球迷，还有赛场上的“奶粉军团”，你都丝毫看不到费德勒有一丝人气下滑的迹象。放眼全球，即使费德勒成绩下降、状态下滑，他依然是最有影响力的球星。

输了球，费德勒当然难掩失望。在颁奖时，费德勒用一句现代的中文让全场球迷再度疯狂，“我明年再来”。这不仅是费天王与球迷的约定，更是他与上海的约定，相信29岁的费德勒不会停下前进的脚步，世界第一还是他继续追逐的唯一目标。

本报记者 许恺玲(上海10月17日电)

# 买体彩顶呱刮 送港澳双飞5日游！

金秋十月，为回报广大彩友对体彩“顶呱刮”的支持与厚爱，山东省体彩中心特别推出“买体彩‘顶呱刮’，送‘港澳双飞5日游’”活动。

此次活动从10月18日开始，至11月17日结束，特

活动期间，凡在山东省境内购买体彩“顶呱刮”且单票兑奖金额满1万元者，即可免费参加“港澳双飞5日游”活动。

为使我省17地市至少各有一名彩友参加本次活动，特规定如下：如某市在活动期间

无符合条件的中奖彩友按期办理兑奖和资格确认手续，则从该市活动期间兑奖(兑奖时间以即开销售系统记录为准)的“顶呱刮”单票最高奖获得者中抽取1名幸运彩民免费参加活动。本次活动中将有近百人免费获得“港澳双飞5

日游”的机会。

据了解：“港澳双飞5日游”参与资格以在活动期间内完成兑奖为准，“顶呱刮”单票中奖金额满1万元的彩友应在11月20日前到省体彩中心或各市分中心兑奖并办理资格确认手续，逾期未确认者视为自动放弃活动资格。

期不再办理，通过抽奖抽中的幸运彩友应于11月21日前持本人身份证件到所在市体彩分中心办理资格确认手续，逾期未确认者视为自动放弃活动资格。

获得“港澳双飞5日游”活动资格的彩友，在办

理《港澳通行证》后，将前往香港、澳门进行为期5天的观光旅游，不仅吃、住、行全免费，往返乘坐飞机，还可畅游香港迪士尼乐园、乘船夜游维多利亚港、参观澳门葡京大赌场、游览妈祖庙渔人码头等。

## 80后彩友“喜热”

### 单票中“十一运夺金”99倍

长袖格子衬衫，浅蓝色牛仔裤，搭配一双白色运动鞋，斜跨阿迪达斯的黑色小包，这是80后彩友小武(化姓)的一身打扮，清新、活力、时尚。

在泰安市体彩中心兑奖大厅里，他给我们聊起了当时的中奖经历。10月2日，正值国庆放假期间，自己就到宁阳县新街路的彩票店里看球，除了购买“竞彩足球胜平负”之外，还对高频游戏“十一运夺金”产生了浓厚的兴趣，本着买热不买冷的原则，选定了热号“01、11”和“03、07”作为重点号码持续关注。在第10100251期开出“01+11+06+09+02”五个号码，自己选定的“01、11”准确命中，中得99倍“前二直选”，收获奖金12870元。

小武说：“国庆节收获1万多的奖金很高兴，以后还会继续购买体育彩票的高频游戏，争取中更多的奖金。”(刘凯)

## 体彩大乐透单期送仨巨奖 山东彩友中1069万

体彩超级大乐透近期奖池一直屹立亿元之上，为500万以上甚至千万巨奖创造了极有利的条件，而广大彩友也抓住这大好时机，频频向大奖发起冲击，斩获了一个又一个的“惊艳”大奖。

第10121期，超级大乐透21、22、31、32、34

+2、12的前区大号加后区全偶组合再一次为全国彩友送上了好运和大奖，中出了3注一等奖，单注奖金668万元，其中1注进行了追加，多得奖金400多万元，3注一等奖分别在山东、上海和重庆中出，其中我省彩友最为幸运，揽获了其中唯一1注追加一等奖，中得奖

金高达1069万元！

据检索，我省的这注1069万巨奖出自滨州的24048体彩投注站，目前千余万巨奖得主还未露面，对于他中得千万巨奖的经历和选号秘诀，我们将继续关注。

山东彩友中得了千万巨奖让人羡慕不已，本期开奖过后，大乐透奖池奖金依然

挺立在亿元之上，为1.27亿元，对于广大彩友来说，不如变羡慕为行动，趁大乐透奖池高水位和2元可中1000万、3元冲击1600万的大好时机，及时合理投注，莫忘追加和倍投，把幸运和千万巨奖揽到自己怀中！

(晴凤)

## 竞彩新手好运无敌 两周抱回3台笔记本电脑

在“竞彩送大礼”前两周的抽奖活动中，青岛地区每期抽中两个一等奖，其中得四台笔记本电脑，让人惊奇的是四台电脑中竟然有三台都被同一位彩文中得。不过，这位彩友两次到体彩中心登记都是来去匆匆，直到10月13日到商场选择电脑时笔者才得以见到这位神秘的彩友A先生。

在台东苏宁店A先生一边选电脑一边向笔者介绍他

和竞彩结缘的故事，A先生平时喜欢到家附近的03607体彩投注站购买大乐透和十一选五，一个月前，A先生又来到投注站买大乐透，见店内有送电脑的海报就问站长是怎么回事，站长很详细地给他介绍了2串1抽奖的活动规则和竞彩游戏的玩法，“我本来就是个球迷，听站长一介绍我立马就心动了，当场就选了几场比赛买了600倍2串1。”

A先生说刚开始只是抱

着试试看的心态买2串1，没想到几天下来就被竞彩游戏深深地吸引了，“买了竞彩之后遇到晚上有比赛就会看的更有滋味了，为了增加抽奖次数，每次我都把票拆开来，每张票买60元，这种办法还真管用，第一周就中了两台电脑，第二周又中了一台。”第一周，A先生的两张彩票都被抽中了一等奖；第二周，A先生又被抽中了一等奖，“第三周赶上十一，我出去旅游

了，要不然我还能中，嘿，三台电脑我自己用一台，剩下两台给妹妹和小姨子一人各一台。”(鹿形彤)



**买体彩顶呱刮  
到“港澳双飞5日游”**

活动时间：2010年10月18日-11月17日

详情查询全省体彩投注站或山东体彩网 (www.sdticai.com)